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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad van 
donderdag 27 april 2023 
Aanwezig: Yari Van Kaer, voorzitter van de raad

Jurgen Bauwens, burgemeester
Petra Verstappen, Ilse Poppe, Guido De Cock, Tom Baert, schepenen
Rik Daelman, Kelly Van Nieuland, Renaat Decorte, André De Maere, Bart 
Waterschoot, Werner De Nijs, Cecile Van Havermaet, Yves Heylen, Annelies Fierens, 
Aurélie Willaerts, Luc Maes, Steven Van Oost, Gustaaf De Beule, raadsleden
Raf Smet, adjunct-algemeen directeur
Sofie Rupus, raadslid
Bram Collier, algemeen directeur

Verontschuldigd: Dominique Roelandt, raadslid

Afwezig: -

OPENBARE ZITTING

Goedkeuring ticketprijzen en tarieven programmatie cultureel seizoen 
najaar 2023/voorjaar 2024
Toelichting
Jaarlijks dienen de tarieven voor de programmatie/podiumvoorstellingen te worden vastgesteld; u vindt de 
tarieven van de podiumvoorstellingen en het advies van de deelraad cultuur&bib van 17/4/23 in bijlage.
De Vriendenpas ingevoerd sinds vorig jaar wordt behouden - aankooptarief 10 EUR. Wie een Vriendenpas 
aankoopt, kan voor alle voorstellingen die geboekt worden het laagste tarief genieten, ongeacht op welk 
moment die voorstellingen worden geboekt. 
Voor de schoolvoorstellingen wordt nog steeds het tarief van 5 EUR/leerling gehanteerd. Voor de 
filmvoorstellingen voor scholen wordt 3,5 EUR/leerling gehanteerd.
Voor filmvoorstellingen wordt 6 EUR per ticket gehanteerd. Houders van een Vriendenpas krijgen 2 tickets 
gratis voor een filmvoorstelling naar keuze.
Voor gebruik van de gemeentelijke webshop door derden (voor ticketing of activiteiten via Recreatex) 
worden volgende tarieven gehanteerd:  
- voor erkende verenigingen/scholen/adviesraden e.d. : 0,25 EUR 
- voor niet-commerciële organisaties buiten de gemeente: 1,5 EUR
- voor commerciële organisaties: 2 EUR.
- voor het uitprinten van tickets: 0,35 EUR

Juridisch kader en motivering
Advies van de deelraad cultuur&bib dd. 17/4/23

Besluit
Art. 1: De tarieven voor programmatie/podiumvoorstellingen voor cultuurseizoen 2023-24 vast te
stellen volgens het overzicht in bijlage 
Art. 2: Het tarief voor de Vriendenpas vast te leggen op 10 EUR
Art. 3: Het tarief voor de Schoolvoorstellingen vast te leggen op 5 EUR/leerling, de filmvoorstellingen voor 
de scholen op 3,5 EUR/leerling
Art. 4: Het tarief voor (avond)filmvoorstellingen vast te leggen op 6 EUR per ticket. Houders van een 
Vriendenpas krijgen 2 tickets gratis voor een filmvoorstelling naar keuze.
Art. 5: De tarieven voor het gebruik van de gemeentelijke webshop door derden (voor ticketing of 
activiteiten via Recreatex) vast te stellen als volgt:  
- voor erkende verenigingen/scholen/adviesraden e.d.: 0,25 EUR
- voor niet-commerciële organisaties buiten de gemeente: 1,5 EUR
- voor commerciële organisaties: 2 EUR.
- voor het uitprinten van tickets: 0,35 EUR
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Namens de gemeenteraad:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
(get.) Bram Collier. (get.) Yari Van Kaer.

Voor éénsluidend afschrift,
Waasmunster, 4 mei 2023

In opdracht:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
Bram Collier. Yari Van Kaer.


